Pupil Survey 2019

289 responses (Y2-6)

Based on new Estyn Questionnaire



Q1: | like my school
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Q2: I believe | am doing well at my school
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Q3: | feel safe in my school
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Q4: | know who to talk to if | am worried or

upset at school
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Q5: Other children behave well in class
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Q6: Other children behave well at playtimes

and lunchtime
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Q7: Other children do not bully me
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Q8: If any bullying happens, the school will

deal with it well
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Q9: The teachers and other adults in the
school help me to learn well and to make good
progress
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Q10: Teachers and other adults in the school
give me interesting work to do in class
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Q11: Teachers and other adults in the school
expect me to work hard and to do my best
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Q12: Teachers and other adults in the school
treat all children fairly and with respect,

Including me
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Q13: The school helps me to understand and

respect people who are different to me
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Q14: The school helps me to understand how
eating and drinking can affect my health

Answered: 289 Skipped: 0
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Q15: There are lots of chances for me to get
exercise in school
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Q16: The school helps me to do things for
myself and to take on responsibility
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Q17: 1 know what to do and what support | can
get if | find my work hard
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Q18: | have enough books and equipment to

do my work at school
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Q19: Teachers and other adults in school
listen to me and care about what | think about
the school
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Q20: | believe that the school prepares me well

for moving on to the next school
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Q21: Does your teacher meet you at the
classroom door each morning to welcome

you?
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Q22: 'My Time' helps me to learn better?
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Q23: 'Pink To Think' helps me to understand
where | went wrong and how to improve.
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Q24: 'Steps to Success' helps me to
understand and learn better.
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Q25: | learn best when | am...
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